



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОМУНИЗМ

ГАЗЕТА
ОСНОВАНА
20 МАЯ
1917 ГОДА
Выходит
ежедневно,
кроме
понедельника

Орган Воронежского обкома КПСС и областного Совета депутатов трудящихся

№ 71 (17051) 26 МАРТА 1977 г., СУББОТА Цена 2 копейки.

ДЕЛО ПАРТИИ — НАШЕ ДЕЛО РУКОВОДСТВО К ДЕЙСТВИЮ

РАБОТАТЬ БУДЕМ ЛУЧШЕ

В своей речи на XVI съезде профсоюз Леонид Ильич Брежнев сказал, что на современном этапе социалистического соревнования приобретают качественно новые черты, новые особенности. Соревнование все больше и больше концентрируется вокруг проблем эффективности и качества, оно неотделимо от научно-технической революции. Желком и подпольем согласен с этим суждением.

Наша партия осуществляет механизацию обработки основных базовых металлов в процессе ритмической работы. Исходя из коллектива зависит судьба выполнения производственного плана всего предприятия. И поэтому коммунисты несут особую ответственность перед партией и народом за успешное выполнение обязательств, еще большее участие в социальном соревновании. Мы стремимся овладеть искусством мастера, делаем ставку на то, чтобы участие в нем стало для человека сознательным и целесообразным, чтобы он ставил перед собой задачи, в решении которых был заинтересован сам и весь коллектив.

Большее пристрастие у нас к делу сварных конструкций. Он нас последнее время крепко подвлек, не оставляет базовые детали. Сейчас у нас на участке проблема номер один — чем загрузить станок. Да и на других — положение не лучше. Мы обращаемся к коммунистам цеха № 2 с призывом — взять под особый контроль отпуску базовых деталей.

С большим вниманием мы с напарником Виктором Екимовым подошли к делу. Леонид Ильич Брежнев на XVI съезде профсоюзов. Верно он сказал о том, что эффективность труда зависит успешного выполнения наших планов. Как же работаем мы? В прошлом году мы варили в среднем по 80 бочкам. В этом — по 85-87. Сейчас решили ежемесячно отдавать на конвейер по 90 бочкам, выполняю на две нормы. Это поможет нам задание второго года пятилетки выполнить за шесть месяцев.

ЗНАМЯ ВРУЧЕНО

— один из лучших в Подгорском районе. В первом полугодии пятилетия он досрочно выполнил народнохозяйственные планы и свои производственные обязательства по продаже государству всех видов продукции животноводства и животноводства. За нынешние показатели в труде по итогам Всесоюзного социалистического соревнования этот коллектив награжден переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

ДЕСЯТЫЙ ПЯТИЛЕТКЕ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД И ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО РАБОТЫ!



С большим вниманием изучают речь товарища Л. И. Брежнева на заводе керамических изделий. НА СНИМКЕ: политинформатор З. П. Бурдасова знакомит

рабочих третьего цеха с материалами XVI съезда профсоюзов. Фото В. Майорова.

СОВЕТСКИЕ РУКОВОДИТЕЛИ ПОСЕТИЛИ МЕЖДУНАРОДНУЮ ВЫСТАВКУ «СЕТНА В БОРЬБЕ ЗА МИР»

Остановить гонимую вооружения, сделать международную разрывную сеть — это основной девиз выставки. Экспозиция вызывает большой интерес у зрителей. С творчеством прогрессивных художников из 25 стран уже познакомились многие тысячи москвичей и гостей столицы.

Пять дней в Москве, в Кремлевском Дворце съездов работала XVI съезд профессиональных союзов СССР. Он стал новой яркой демонстрацией мощной сплоченности профсоюзной организации. Этой организации всеобщего признания и уважения.

К НОВЫМ РУБЕЖАМ XVI съезд профсоюзов СССР

Поставлена задача широко развернуть Всесоюзное соревнование за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполнение заданий десятилетия, к достижению которых мы стремимся в ближайшие годы.

Подчеркнута необходимость дальнейшего повышения роли и ответственности профсоюзной организации в развитии социалистического строительства, защиты интересов трудящихся, решения бытовых и социальных проблем.

Поставлена задача повысить роль советских профсоюзов в привлечении трудящихся к управлению государственным и муниципальным строительством. В области международной деятельности советских профсоюзов съезд ставит перед собой задачу активнее направлять и превращать в жизнь ленинского внешнеполитического курса Коммунистической партии Советского Союза.

ПЛЕНУМ ВЦСПС

25 марта состоялся пленум Всесоюзного центрального Совета Профессиональных Союзов, избранного на XVI съезде профсоюзов СССР. Председателем ВЦСПС пленум избрал А. И. Шабая, заместителем — Г. Н. Толстого, членом президиума — В. И. Прохорова.

